



**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ОКРУЖНИЙ
АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД**

Н А К А З

07 травня 2018 року

м. Івано-Франківськ

№ 18-ОД

**Про оголошення конкурсу на зайняття
вакантної посади державної служби
категорії «В» в Івано-Франківському
окружному адміністративному суді**

Відповідно до Закону України «Про державну службу» від 10.12.2015 року №889-VIII, статті 155 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Порядку проведення конкурсу на заміщення посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 №246, Положення про проведення конкурсів для призначення на посади державних службовців у судах, органах та установах системи правосуддя, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 05.09.2017 №2646/0/15-17, -

н а к а з у ю:

1. Оголосити конкурс на заміщення вакантної посади державної служби категорії «В» провідного спеціаліста відділу документального забезпечення - канцелярія Івано-Франківського окружного адміністративного суду (на час відпустки для догляду за дитиною основного працівника) – одна посада.
2. Затвердити умови проведення конкурсу на заміщення вакантної посади державної служби категорії «В» провідного спеціаліста відділу документального забезпечення - канцелярія Івано-Франківського окружного адміністративного суду (на час відпустки для догляду за дитиною основного працівника) – одна посада (Додаток 1);
3. Відділу управління персоналом та інформаційного забезпечення Івано-Франківського окружного адміністративного суду надіслати даний наказ з Додатком 1 в електронній формі до Міжрегіонального управління Національного агентства України з питань державної служби у Чернівецькій, Івано-Франківській та Тернопільській областях не пізніше ніж протягом наступного робочого дня з дня підписання даного наказу, а також здійснювати облік, реєстрацію та перевірку документів, поданих особами, які бажають взяти участь у конкурсі.
4. Головному спеціалісту із забезпечення зв'язків з засобами масової інформації відділу управління персоналом та інформаційного забезпечення Івано-Франківського окружного адміністративного суду Гундяку Тарасу Дмитровичу забезпечити оприлюднення даного наказу з Додатком 1 на офіційному веб-сайті Івано-Франківського окружного адміністративного суду відповідно до Положення про проведення конкурсів для призначення на посади державних службовців у судах, органах та установах системи правосуддя.
5. Встановити термін для подачі кандидатами документів для участі у конкурсі до 29 травня 2018 року.
6. Конкурсній комісії на зайняття вакантних посад державної служби категорії «Б» і «В» - Івано-Франківського окружного адміністративного суду забезпечити проведення конкурсу на вакантну посаду державної служби провідного спеціаліста відділу документального забезпечення - канцелярія (на час відпустки для догляду за дитиною основного працівника) – одна посада 04 червня 2018 року.
7. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

В.о. керівника апарату суду

Тимчук І.М.